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Verbale di riunione 

Comitato di quartiere di Isticcadeddu 
 

O.d.G.: 

1) Insediamento nuovo Consiglio Direttivo del C.d.Q. 
2) Passaggio di consegne.  
3) Varie ed eventuali. 

 
Alle ore 18:15, raggiunto il numero legale, il Presidente dichiara aperta la riunione per la 

discussione dei punti all’ ordine del giorno. 

Il Presidente uscente Piergiovanni PORCU prende la parola illustrando gli obbiettivi prefissati e  

quelli effettivamente raggiunti dal Direttivo nel precedente mandato, per il triennio 2016/2018;   la 

collaborazione e la coesione interna al Direttivo, hanno consentito di raccogliere varie  istanze dei 

concittadini del quartiere e portarle a sintesi, esponendole all’attenzione dell’Amministrazione 

Comunale. Si evidenzia che purtroppo, nel rapporto con quest’ultima,  ci sono stati dei periodi di 

scarso dialogo che non hanno consentito di affrontare alcune annose problematiche che affliggono 

la nostra zona. Attualmente i rapporti sono ripresi e ci ripromettiamo di affrontare le priorità irrisolte.   

Alle ore 18:45 il Presidente PORCU terminato il discorso introduttivo propone come nuovo 

Presidente del Direttivo in parola, la Sig.ra Salvatorina SULAS, che rinuncia all’incarico per 

impegni personali, accettando comunque l’incarico di vicepresidente e proponendo a sua volta al 

resto del Direttivo la riconferma del Presidente uscente, Porcu. Il Direttivo APPROVA. 

Il riconfermato presidente,  Piergiovanni PORCU riprende la parola e congiuntamente ai presenti, 

membri neoeletti, propone e discute sulle figure quadro del nuovo Direttivo. Il Direttivo, valutate le 

proposte, APPROVA all’unanimità. Ore 19.20 si chiude la sessione di assemblea.  

 

Il nuovo Direttivo è così composto:  

 

Presidente:Piergiovanni PORCU; 

Vicepresidente: Salvatorina SULAS; 

Segretario: Giovanni CASU;  

Tesoriere: Antonello MELE; 

Consiglieri: Antioco TILOCCA, Maurizio FARRIS, Antonio DEDOLA, Rimedia PIRA, Vilma                              
GHIGLIANO, Daniele DEROSAS, Arcangelo MELE, Salvatore NIEDDU, Younouss DOUMBOUYA, 
Francesco DEGORTES. 
 
Olbia, lì 06 giugno 2019 
 
          Il Segretario                                                                                  Il Presidente 
       Giovanni CASU                                                                         Piergiovanni PORCU 
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